

HWDSB

ਪਿਆਰੇ ਪਰਿਵਾਰੇ,

ਹੈਮਿਲਟਨ – ਵੈਟਵਰਥ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ (ਐਚਡਬਲਿਊਡੀਐਸਬੀ) ਵਿੱਚ, ਸਾਡੀਆਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪਹੁੰਚਦੇ ਹਨ।

ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਬਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ **ਸੇਫਅਰਾਈਵਲ (SafeArrival)**, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਸਿਸਟਮ ਤੈਨਾਤ ਕਰਾਂਗੇ ਜਿਹੜਾ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀਆਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਆਸਾਨ ਬਣਾਏਗਾ। ਇਹ ਸਕੂਲੀ ਸਟਾਫ ਦੀ ਸਾਰੀਆਂ ਬਿਨਾਂ ਕਾਰਨ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀਆਂ ਪ੍ਰਤੀ ਜਲਦੀ ਅਤੇ ਸਵਿਸਤਾਰ ਜਵਾਬੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਵੀ ਕਰੇਗਾ। ਸਾਡਾ ਟੀਚਾ ਸਾਰੀਆਂ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਮਝਾਉਣਾ ਅਤੇ ਹਰ ਦਿਨ ਦੇ ਲਈ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਹੈ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਉਹ ਸਾਰੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਨ।

ਸੇਫਅਰਾਈਵਲ ਦੇ ਨਾਲ, ਪਰਿਵਾਰ ਤਿੰਨ ਤਰੀਕਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਰਾਹੀਂ ਬੱਚੇ ਦੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਦੇ ਹਨ:

1. ਸੇਫਅਰਾਈਵਲ ਵੈੱਬਸਾਇਟ ਵਰਤਣਾ, go.schoolmessenger.ca | ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰੀ ਵੈੱਬਸਾਇਟ ਵਰਤਦੇ ਹੋ, ਆਪਣਾ ਅਕਾਊਂਟ ਬਣਾਉਣ ਲਈ **ਸਾਇਨ ਅੱਪ** ਚਣੋ। **ਅਟੈਂਡੈਂਸ (Attendance)** ਚੁਣੋ ਫਿਰ **ਰਿਪੋਰਟ ਐਨ ਐਬਜੈਂਸ (Report an Absence)**।
2. ਆਪਣਾ ਮੋਬਾਈਲ ਜੰਤਰ ਵਰਤ ਕੇ, ਐਪਲ ਐਪ ਸਟੋਰ (Apple App Store) ਜਾਂ ਗੂਗਲ ਪਲੇ ਸਟੋਰ (Google Play Store) ਤੋਂ (ਜਾਂ go.schoolmessenger.ca ਲਿੰਕ ਤੋਂ) **ਸਕੂਲਮੈਸੇਂਜਰ ਐਪ (SchoolMessenger app)** ਡਾਊਨਲੋਡ ਅਤੇ ਇੰਸਟਾਲ ਕਰੋ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰੀ ਐਪ ਵਰਤਦੇ ਹੋ, ਆਪਣਾ ਅਕਾਊਂਟ ਬਣਾਉਣ ਲਈ **ਸਾਇਨ ਅੱਪ** ਚਣੋ। **ਅਟੈਂਡੈਂਸ** ਚੁਣੋ ਫਿਰ **ਰਿਪੋਰਟ ਐਨ ਐਬਜੈਂਸ**।
3. ਸਵੈਚਾਲਤ ਫੋਨ ਨੰਬਰ ਵਰਤ ਕੇ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਟੋਲ ਫ੍ਰੀ ਨੰਬਰ 844-506-4350 ਤੇ ਫੋਨ ਕਰੋ।

ਇਹ ਵਿਕਲਪ 24 ਘੰਟੇ/ਦਿਨ, ਹਫਤੇ ਦੇ ਸੱਤ ਦਿਨ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵੇਲੇ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਅਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ **ਸਕੂਲਮੈਸੇਂਜਰ ਕਮਿਊਨਿਕੇਟ (SchoolMessenger Communicate)** ਸਵੈਚਾਲਤ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਸਿਸਟਮ ਵਰਤਾਂਗੇ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਬੱਚਾ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰ ਹੈ ਜਦੋਂ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਬਾਰੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਰਿਪੋਰਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਸਵੈਚਾਲਤ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਸਿਸਟਮ ਅਨੇਕ ਵਾਰੀ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਜਦ ਤੱਕ ਕਿ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਉਸ ਬਾਰੇ ਸਮਝਾਉਂਦੇ ਨਹੀਂ। ਜੇ ਇਹ ਸਿਸਟਮ ਮਨੋਨੀਤ ਸੰਪਰਕਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ, ਤਾਂ ਆਫਿਸ ਸਟਾਫ ਫਾਲੋ-ਅੱਪ ਕਰੇਗਾ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ **ਸੇਫਅਰਾਈਵਲ** ਟੋਲ-ਫ੍ਰੀ ਨੰਬਰ ਜਾਂ ਵੈੱਬਸਾਇਟ ਜਾਂ ਮੋਬਾਈਲ ਐਪ ਵਰਤ ਕੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ।

23 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2019 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਕੇ, ਨੋਟ ਭੇਜਣ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਫੋਨ/ਈਮੇਲ ਕਰਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ **ਸੇਫਅਰਾਈਵਲ** ਵਰਤ ਕੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀਆਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰੋ। ਇਸ ਤਰੀਕ ਨੂੰ, ਸਟਾਫ **ਸੇਫਅਰਾਈਵਲ** ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੇਗਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣ ਲਈ ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰ ਹੈ (ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਹੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ)।

ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹਨ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਆਫਿਸ ਜਾਂ ਪਿੰਸੀਪਲ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ। ਸੇਫਅਰਾਈਵਲ ਬਾਰੇ bit.ly/safearrivalHWDSB ਤੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਇਟ ਤੇ ਹੋਰ ਸਾਧਨ ਲੱਭੋ।

HWDSB

ਤੁਹਾਡੇ ਧੀਰਜ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨਵੇਂ ਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

curiosity • **creativity** • **possibility**